



蔡斯墓穴

18世纪,瓦尔朗是个富裕的庄园主,他在巴巴多斯岛的一个基督教堂里建了一座岩石墓穴。墓穴有一道厚重的大理石门,1807年托马西娜夫人葬于此地。

一年后,蔡斯家族接管这座墓穴,蔡斯的两个女儿分别于1808年和1812年葬在此坟墓里。

1812年,蔡斯的棺材也被抬进这座坟墓时,人们发现他的两个女儿的棺材颠倒了。

1816年,一个男孩的棺材被抬进墓穴时,人们发现蔡斯的棺材又被弄乱了。当时蔡斯的棺材是由8个人抬进墓穴的,而且是靠着拱顶垂直立着的。8周后,这个男孩的棺材抬进墓穴时,有关这个奇怪墓穴的流言传开了。尽管墓穴是密封的,但蔡斯家族的4个棺材再次处于混乱状态。

1819年,当地政府官员命令将这些棺木按秩序排好,并在门上贴了封条。第二年,他再次去墓穴时,封条完好无缺,但是蔡斯家族的4个棺木再次被打乱。只有托马西娜夫人的棺木还很平静地躺在角落里。

最后,人们决定将墓穴搬空。至今这个墓穴仍然是空的。

船帆座事件

1979年9月22日,美国船帆座卫星显示的两道亮光至今无法解释。这两道光一直被猜测为核爆炸的亮光,但是最近解密的文件显示,它们不是来自核爆炸。卫星监测显示,在印度洋的布维岛和爱德华王子群岛之间有两道像核爆炸而引起的亮光。美国空军在亮光显示后的很短时间里赶到那里,但没有发现任何爆炸或放射迹象。

北角和波音飞机

波音飞机的创造者威廉·波音将他的第一架波音飞机取名为“蓝鬼”,1918年,他将“蓝鬼”和另一架波音飞机“马拉尔”一起卖给了新西兰的一所飞行学校,这是波音公司的第一笔交易。

起初这两架飞机被用来运输邮件和乘客。1924年,新西兰飞行学校关闭。1959年,一位先驱飞行家给波音公司写了一封信,信中透露,这两架波音飞机后被运往北角的一个军事基地,放在一个空隧道仓库里。一位军事长官认为机身有火灾危险,于是下令关闭了隧道。但有证据显示,这两架飞机仍存在。由于军队和政府的隐瞒,这两架具有历史意义的飞机的去向仍然是一个谜。

圣亚努阿里乌斯的血

圣亚努阿里乌斯是那不勒斯主教,罗马天主教的殉教圣人。他曾在拜访古城普特奥利(今天的波佐利)硫磺矿山的执事时被捕下狱。之后他受到严刑拷打,还被丢到波佐利弗拉维亚广场内的狮群中,他与同伴在硫磺喷气孔火山被斩首,当时是公元前305年。

根据记载,那不勒斯主教圣西弗勒斯下令将他的遗体转入那不勒斯地下墓穴。在10世纪前10年,他的遗体又被贝内文托亲王移到贝内文托,但他的头还留在那不勒斯。在神圣罗马帝国弗雷德里克统治的混乱年代,他的遗体再次被移动到蒙泰韦尔吉内修道院。

令人惊奇的是,他凝固的血液每年都会变成液体,第一次有记录的时间是1389年。他凝固干涸的血液装在一个圣骨匣的胶囊里,当这些胶囊接近他的身体时,血液就会变成液态。成千上万的人聚集到那不勒斯教堂观看,在高坛上祈祷的大主教会用一个小玻璃瓶装干涸的血液,当血液液化时,主教再次举起小玻璃瓶以证实血液确实液化。这种仪式每年举行3次。

一些科学家解释说,这种奇怪的液化体更像是触变的冻胶,如水合氧化铁在实验室中也有相同的反应。

未知力量致登山者死亡

1959年2月2日晚,乌拉尔山脉北部,9名登山者死亡。这个团队的队长叫Dyatlov,他们在登“死亡之山”的东脊时发生事故,整队人员死亡。调查显示,这些登山者的帐篷是打开的,他们在厚厚的雪地上赤着脚,尸体没有任何打斗的痕迹,其中一个人颅骨断裂,两个人肋骨断裂,一个人的舌头失踪,还有一些人破破烂烂的衣服包裹,而这些衣服好像是从已死的人身上剪下来的。研究发现,死者的衣服含有强烈的放射性。一位调查的医生说,死者的致命伤可能不是由人造成的,而是一种未知力量。

消失的荷兰人金矿

在美国亚利桑纳州的迷信山有一座金矿,如果用锤子将墙壁砸开,就会有成堆的天然金子滚下来。这座金矿最初是被印第安人中的一族发现并作为秘密保守了下来,直到一位从墨西哥来的修士来到亚利桑那时,秘密才被揭穿。它之所以被称为“荷兰人的金矿”,是因为在19世纪有很多被认为是来自荷兰的探险家来到这里,其中两位实际上是德国探险家雅各布·华兹·雅各布·韦瑟。他们在墨西哥小镇的一次打架事件中救了唐·米格尔·珀拉塔,作为回报,唐·米格尔·珀拉塔告诉了这两位探险家有关金矿的秘密,三人根据珀拉塔家族地图寻找到了金矿,得到了价值2万美金的金子。

随后,珀拉塔将地图和金矿出售,出售条件是得到金矿收益的一半。在接下来的20年里,这两位德国人继续在金矿工作,但是灾难最终发生了。一天晚上,华兹回到营地时发现韦瑟不见了,地上只有雨衣和印第安人的箭头。

1880年,金矿再次被两个美国年轻士兵发现,他们背包里装满了黄金,他们第二次去时就再也没有回来。后来,一个调查小组被派去调查,他们发现两名士兵被射杀。之后,有关金矿的故事到处流传并被修饰。现在,这片区域属于国家公园——迷失荷兰人国家公园,并被禁止采矿,但这并不能阻止每年8000人到这里去寻找黄金。(新华网)

那加火球

每年10月的夜晚,成千上万的观察者聚集在泰国湄公河岸观看从河里出来的那加火球。

这些火球呈淡红色,大小如鸡蛋。它们缓缓地随河水升起,然后加速上升直至消失。人们每晚可以看到成千上万个火球,这些火球并不在节日晚上出现,说明不是官方所为。

来自依开的医生玛纳斯·坎诺克森认为,火球是由于河底的沉淀物发酵产生的沼气浮出水面时产生火花形成的。意大利的化学家也这样认为。但是,也有研究人员反对这种观点,认为河底并没有太多沉淀物,并且沼气会在浮出水面之前被水溶解。所有这一切还是个谜。

爱尔兰王冠珠宝失踪

19世纪,爱尔兰国王威廉五世收集了很多珠宝,将其放置在都柏林城堡的贝德福德塔里,由阿尔斯特军事首脑、他的外甥及两名助手保管。1907年6月18日,教区牧师称塔的大门钥匙不见了。5天后,一名清洁工发现大门是开的。7月6日,她又发现了更奇怪的事情:装满珠宝的金库大门整晚都是敞开着。那天下午,牧师和威廉五世的外甥检查黄金并为圣帕特里克(爱尔兰圣徒)的领子装饰珠宝时,一个门童进来,牧师将钥匙交给他并让他完成剩下的珠宝镶嵌。一分钟后,牧师再次回到金库时,发现所有珠宝都不见了。

警察一直没有抓到罪犯,苏格兰侦探曾写出一张嫌疑人名单,但是这份报告被压制了。爱德华七世认为当时的4个人都有责任。14年后,当年的牧师死在自己的花园中,身中子弹,并被贴上“爱尔兰共和国永远不会被忘记”的标签。但是,大多数爱尔兰人认为,这位受到英国政府恶劣对待的牧师是无罪的,而爱尔兰王冠珠宝一直没被找到。

刚果恐龙

据当地民间故事记载,刚果恐龙像大象一样大,有长长的脖子、尾巴、小脑袋,这种描述很符合小蜥脚类动物的外观。动物学家仍在继续追踪刚果恐龙,迄今为止,只有一些目击者、模糊的远距离录像以及几张照片证明刚果恐龙的存在。

其中最引人注目的一条证据是有关一头刚果恐龙被杀。1979年,美国俄亥俄州的牧师尤金·托马斯告诉詹姆斯·鲍威尔和罗伊·P·麦卡尔博士,一头刚果恐龙于1959年在泰莱湖附近被杀。从1955年开始,托马斯一直在刚果传教,他收集了很多关于刚果恐龙的证据和记录,并声称他曾两次碰到刚果恐龙。

泰莱湖附近的土著俾格米人说,他们在泰莱湖支流上建了一道篱笆,以防止刚果恐龙妨碍他们捕鱼,一头刚果恐龙试图破坏篱笆,当地居民便杀了这头恐龙。

托马斯还提到有两个俾格米人在射杀刚果恐龙时模仿它的叫声,之后当地居民举行了一次宴会,把刚果恐龙煮熟吃了。参加这次宴会的人最终都死了,不是死于食物中毒就是自然死亡。

哈罗德·霍尔特

哈罗德·霍尔特于1966年当选为澳大利亚第17任总理。一年后的12月,他在澳大利亚南部维多利亚海湾游泳时神秘失踪。

1967年12月17日是个星期日,霍尔特和几位好友在他最喜爱的泳地切维厄特海滩游泳。当时海上风高浪急,霍尔特不顾朋友劝阻执意要下水游泳。很快,霍尔特被浪花淹没,他的朋友赶紧报警,短时间内,澳大利亚

全球10大未解神秘事件